

В ходе проверки установлено, что неработающий житель окружного центра 1973 года рождения, являясь собственником квартиры, расположенной по улице Шевченко, предоставлял свою жилплощадь гражданам для употребления наркотических средств.

Постоянными «клиентами» 47-летнего хозяина квартиры были двое жителей Ханты-Мансийска, женщина и мужчина 1991 года рождения, употребляющие метилэфедрон.

Следователем следственного отдела МВД России «Ханты-Мансийский» по факту организации и содержания притона возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.232 УК РФ, санкция которой в качестве максимального наказания предусматривает лишение свободы на срок до 4 лет.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения – подписка о невыезде и надлежащем поведении.